

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Dos Torres**

Núm. 3.861/2023

CORRECCIÓN ERROR

Advertido error en el anuncio número 444/2023, publicado en el Boletín de la Provincia de Córdoba nº 34, de fecha 20 de febrero de 2023, relativo al Acuerdo de Modificación de la Convocatoria de una plaza de Arquitecto Municipal, publicada en el BOP nº 248, de la Provincia de Córdoba, se procede a efectuar la oportuna rectificación.

DONDE DICE:

1. CARACTERÍSTICA DE LA PLAZA.

Denominación: Arquitecto Técnico Municipal.

Régimen: Personal Laboral Fijo.

.....

DEBE DECIR:

1. CARACTERÍSTICA DE LA PLAZA.

Denominación: Arquitecto Técnico Municipal.

Régimen: Personal Laboral Fijo y a tiempo parcial.

....

Quedando subsanado de esta forma el error.

En Dos Torres, 5 de septiembre de 2023. Firmado electrónicamente por el Alcalde-Presidente, Manuel Torres Fernández.